
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Nizozemska, University of Amsterdam 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2024-2025, pol leta 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini?  

Saj sem si želela erasmus izkušnje in ker je Nizozemska država v kateri si želim živeti 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

Srednje velika država, 17,5 milijona prebivalcev, trajnostni način življenja, svobodomiselni ljudje 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, 

festivali … ).  

Približno milijon prebivalcev, super organiziran javni prevoz, poudarek na odprtosti do raznolikih kultur, tehno festivali 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina 

namestitev … )?  

Univerza v Amsterdamu je ena večjih univerz na Nizozemskem, z veliko študijskimi programi, večini v angleščini, na kampusu 

so trgovine, kolesarnice, restavracije, bari, lekarne... namestitve so dokaj blizu, odvisno od žreba housing lottery 

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, 

zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Namestitev-izbran si po sistemu loterije, potrebuješ evropsko kartico za zdravstveno zavarovanje in dodatno 

zavarovanje če delaš, ni potrebno ustvariti nizozemskega bančnega računa, prevoz ni subvencioniran za erasmus 

študente 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Septembra, zimske so tako kot v slo? 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Takšne, da se priznajo na FDV in so v sklopu predmetnika za mednarodne študente dodiplomskega študija 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z 

domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

V angleščini, prisotnost se preverja odvisno od predmeta, predavanja so večina domači študenti in par 

erasmovcev, predavanja so bolj interaktivna 

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela zahteva tuja 

univerza, seminarske naloge …) 

Izpiti se pišejo v izpitnih prostorih določenih vnaprej, lahko je tudi take home exam, ki se piše na princip odprte 

knjige in ga je potrebno rešiti v določenem času, sprotno delo je nujno, seminarske naloge so strogo ocenjevane 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Preko študentskih društev lahko dobiš popust na literaturo, ki ni objavljena v canvas spletni učilnici 

 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Univerza je zelo blizu centra Amsterdama, dosegljiva s kolesom, vlakom, metrojem, tramvajem... 
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h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine priporočate, 

…) 

Ja so možni tečaji nizozemščine a se jih večina ne udeležuje 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi 

ureja vse potrebno, …) 

Priporočam se prijaviti na housing lottery, kjer ti če si izbran dajo na voljo par študentskih sob, ki si jih lahko 

izbereš  

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z 

domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Študentje nimajo glede prehrane nobenih posebnih ugodnosti, hrana je dražja kot v sloveniji, večina nas kuha 

doma in imamo skupne večerje v domu 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, …) 

Prevoz se plačuje z bančno kartico, nobenih ugodnosti za erasmus študente, cena prevoza je odvisna od 

oddaljenosti 

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, 

… ) 

Erasmus ekipa za študente prireja veliko dogodkov a po prvem mesecu si večina že najde svojo skupino in se teh 

dogodkov ne udeležujemo več, na kampusu je možno trenirati veliko raznolikih športov 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

Spletna stran UvA 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

international-fgw@uva.nl 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
400 

Namestitev  750 

Prevoz 100 

Študijsko gradivo 30 

Prosti čas 500 

Drugo 300 

SKUPAJ MESEČNO 2000 

 
6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

 

Super prijatelji, življenje v študentskem domu, prostori univerze, velike knjižnice... 
 

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 
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Ker je to super priložnost za dokazat samemu sebi da si lahko samostojen in da zmoreš živeti sam pol leta v tuji državi, 

študirati v tujem jeziku in spoznavati ljudi iz celega sveta 

8. Želite še kaj dodati? 

ne 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

ne 
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